
Kmečka Zveza za 
Prekmurje. 

Ba eelem Prekmurju je že bila razprežerra od 
župnije do župnije organizacija naše Kmečke Zveze . 
Da bi dobile že ustanovljene zveze naše stranke vo 
dilno središče, sklical se je velik kmetski tabor za 5. 
t. m. v Mursko Soboto. Udeležba na tem kmetskem 
taboru v osvobojenem nam Prekmurju je bila vkljub 
slabemu vremenu in blatnem potu, kljub dejstvu, da 
se vabila za shod niso mogla vsem pravočasno do 
staviti, sijajno hvalevredna. Da, ta kmetski tabor v 
Murski Soboti je bila manifestacija navdušenih za 
stopnikov iz celega Prekmurja za krščanska načela , 
za jugoslovansko državno misel in za kmetsko orga 
nizacijo pod okriljem naše preizkušene Slov. Kmečke 
Zve se. 

]»& tem taboru so govorili med drugimi posla 
aea da. Hohnjec, nadrevizor Pušenjak in prekmurski 
župnik Klekl. K besedi se je oglasil tudi agrarni u 
radnik Štrekel, ki se je drznil Prekmurcem omeniti 
in priporočiti „Samostojno." Komaj so pa krščansko 
navdušeni Prekmuroi slišali ime „Samostojna*\ je za
žumelo aaed zborovalci, vse je povzdignilo glas zoper 
stranko, ki je pri nas zbirališče za štajerčijance in 
nemškutarje ter socialne demokrate, v Prekmurju bi 
pa menda rada zvabila v krog svojega zgagarskega 
ognjišia aajvečje sovražnike Prakmurcev — madža
ronel * 

Vsi na kmetskem taboru v Murski Soboti, zbra
ni Krekmuroi so odločno protestirali proti Samostojni 
in jo odklonili z ostrimi klici: „Proč s Samostojno!! 
Mi nočemo nič slišati o tej stranki! Ven z njim!" G. 
Strekelj se ima zahvaliti le posredovanju gospodov 
pri predsedniški mizi, da ni bil postavljen nasilnim 
potom pred vrata. 

So končanih govorih je bil izvoljen krajevni od
boj« Kmečke Zveze v Prekmurju. Na splošno željo na 
shodu navzočih kmetov je bil izvoljen za predsednika 
Kmečke zveze župnik Klekl, za prvega podpredsedni
ka katoliški kmet, za prvega tajnika kaplan Lejko in 
za drugega tajnika kmetski mladenič Kuhar. Ostala 
odborniška mesta so razdeljena po celem Prekmurju, 

Zborovalci na prekmurskem kmetskem taboru v 
Murski Soboti so se razšli v zavesti, da bo seme na
še Kmečke Zveze v narodno rodni in katoliško zaved
ni zemlji prekmurskih src raslo in rodilo sad kmets • 
ke moči in zavednosti ter prineslo obilno dobrot in ko
risti našemu slovenskemu ljudstvu onstran Mura in 
aelokupBi nafii državi. 


